
Вътрешна информация, 

предоставена от УМБАЛ „Царица Йоанна - ИСУЛ“ ЕАД-гр. София 

/съгласно чл.ЗЗ тЛ, алЛ,т.З от ЗППЦК/

През периода няма промяна на лицата, упражняващи контрол на 
УМБАЛ „Царица Йоанна - ИСУЛ“ ЕАД. Дружеството е 100 % държавна 
собственост с принципал Министерство на здравеопазването.

През периода няма промяна в състава на управителните органи на 
дружеството и няма промени в начина на представяне.

През периода има изменение в устава на дружеството -  капиталът е 
увеличен с непарична вноска.

Няма решения за преобразуване на дружеството и осъществяване на 
преобразуването.

Болницата не е в производство по ликвидация.

Болницата и дъщерното й дружество не са в производство по 
несъстоятелност.

През периода не е взимано решение за сключване, прекратяване и 
разваляне на договор за съвместно предприятие.

През периода дружеството няма сключен договор за одит, тъй като това 
става след решение на принципала в края на годината.

През периода дружеството е подало заявление за публикуване на 
годишния му финансов отчет за 2015 г. в Търговския регистър на Агенция по 
вписванията и е изпълнило ангажиментите си по ПМС 114 / 2010 г. за 
представяне на годишни и междинни финансови отчети и анализи на 
дейността /за първо тримесечие и първо шестмесечие на 2016 г./ пред 
Министерство на здравеопазването и Министерство на финансите, в които са 
оповестени финансовите резултати за съответните периоди.



През периода дружеството е реализирало отрицателен финансов 
резултат.

Дружеството има непокрити загуби от минали години в размер на 
14 847 хил.лв. Причините за натрупаните загуби са неправилно 
остойностените клинични пътеки и недостатъчното финансиране от страна на 
принципала Министерство на здравеопазването

През отчетния период Принципалът е приел годишния финансов отчет 
на дружеството за 2015 г. През периода не е взимано решение за изплащане 
на дивиденти от болницата, тъй като съгласно нормативните разпоредби 
лечебните заведения със 100% държавно участие са освободени от внасяне на 
дивиденти в полза на държавата и дружеството реализира загуби.

Стойността на всички възникнали задължения и вземания на болницата 
през периода са отразени в междинния финансов отчет към 30.06.2016 г.

Към момента дружеството няма ликвидни проблеми.

През периода има увеличение на акционерния капитал е 5 958 хил.лв.

През периода няма сключване или изпълнение на съществени договори, 
които не са във връзка е обичайната дейност на дружеството.

Поради спецификата си на дейност болницата не е получавала търгови 
предложения през отчетния период.

Медицинските услуги, които болницата оказва на пациенти се заплащат 
от СЗОК и Министерство на здравеопазването и тези приходи формират 
около 90 % от приходите на болницата. През периода няма прекратяване или 
съществено намаляване на взаимоотношенията с клиенти, които формират 
най -  малко 10 на сто от приходите на дружеството за последните три години.
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